

Гейм, сет, турнир

Свердловские теннисистки впервые в истории выиграли командное первенство России

Данил ПАЛИВОДА

В Тольятти завершился финальный этап командного первенства России по теннису. В соревнованиях юниорок (до 19 лет) впервые в истории победу одержала сборная Свердловской области в составе Марты-Марии МАКАРОВОЙ и Кире БАТАЙКИНОЙ.

В первенстве России принимали участие команды, представляющие свои регионы, каждая из которых состояла из двух человек. За Свердловскую область выступали воспитанницы детской Академии тенниса «Гринвич» Марта-Мария Макарова и Кира Батайкина под руководством **Николая Горелкина**.

На групповом этапе команды были разбиты на три группы по три команды, внутри которых сыграли друг с другом вкруг. Каждое противостояние состояло из трех матчей: двух одиночных и парного. В соперниках у сборной Свердловской области на групповом этапе оказались сборные Рязанской области и Республик Татарстан и Башкортостан. В матчах с двумя последними командами свердловчанки не проиграли ни одного матча и завершили противостояния в свою пользу – 3:0. А вот противостояние со сборной Рязанской области за первое ме-



Марта-Мария Макарова (слева), Кира Батайкина и Николай Горелкин с наградами первенства России

сто в группе и путевку в финал получилось более упорным, но также завершилось в пользу Макаровой и Батайкиной – 2:1.

В финальный этап вышли три команды, занявшие первые места в своих группах: помимо свердловских теннисисток в решающих матчах приняли участие сборные Санкт-Петербурга и Москвы. Также в финальном этапе выступила приглашенная сборная Белоруссии, правда, оказать сопротивление российским командам она не смогла: белорусские девушки проиграли все три встречи.

Самым упорным у свердловских теннисисток в финальном

этапе получилось противостояние со сборной Москвы, которое Макарова и Батайкина склонили в свою пользу – 2:1. В заключительном туре свердловчанкам нужно было обыграть сборную Санкт-Петербурга. Со своей задачей Марта-Мария и Кира справились без особых проблем, одолев соперниц из Северной столицы со счетом 3:0. Таким образом, свердловские теннисистки выиграли все матчи первенства России и впервые в истории принесли сборной региона медали главного юниорского турнира страны.

ПРОДАЖА

объектов недвижимости
ОАО «РЖД»

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион №24/5587/П/БОЦ/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи здания гаража, площадью 498,7 кв. м с земельным участком, площадью 1 089 +/- 4 кв. м, по адресу: Свердловская область, Талицкий район, п. Троицкий, ул. Монтажник, д. б/н.

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, закрытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом без объявления цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

- Дата и время окончания подачи заявок «28» октября 2024 г. 07:00.
- Дата и время начала проведения торгов «06» ноября 2024 г. 07:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения договора можно, позвонив заказчику по телефону 8 (343) 358 57 36 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

property.rzd.ru



ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

Тел.: (343) 227-51-10.
E-mail: reklama@oblgazeta.ru

Сотая победа за восемь минут

«Автомобилист» перевернул матч с «Барысом» в свою пользу в третьем периоде

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» одержал очередную победу в регулярном чемпионате Континентальной хоккейной лиги. «Шоферы» на своем льду уступали по ходу матча «Барысу» со счетом 0:2 и 1:3, но сумели перевернуть игру за восемь минут и добиться победы в основное время – 4:3. Этот успех стал сотым для главного тренера «Автомобилиста» Николая ЗАВАРУХИНА у руля екатеринбургской команды.

После неудачи в матче с «Сибирью» (0:4) «шоферам» просто необходимо было реабилитироваться в глазах болельщиков. Правда, начало игры с «Барысом» как по накатанной стало продолжением встречи с сибиряками. Уже к 10-й минуте екатеринбуржцы проигрывали 0:2, на арене повисла тишина, а Николай Заварухин произвел замену вратаря – вместо **Евгения Аликина** на льду появился **Владимир Галкин**.

Одну шайбу екатеринбуржцы отквитали еще до первого перерыва: **Ник Эберт** кистевым броском заставил капитулировать голкипера гостей. Развития

событий зрителям пришлось ждать без малого полчаса игрового времени: в середине третьего периода «Барыс» забросил третью шайбу и, казалось, что для «Автомобилиста» это приговор.

Но «шоферы» начали операцию по спасению. Сначала **Владимир Кузнецов** нашел **Семёна Кизимова** отличной передачей, и тот сократил отставание екатеринбуржцев, а следом Ник Эберт пократил на **Анатолия Гольшева**, и капитан сравнял счет. Но и этого «шоферам» было мало. «Автомобилист» заработал большинство, и **Брэнден Лайпсик**, оказав-

шийся первым на добивании, забросил победную шайбу в ворота «Барыса» – 4:3. На этот камбэк в виде трех заброшенных шайб екатеринбургскому клубу хватило меньше восьми минут.

Эта победа стала для Николая Заварухина сотой у руля екатеринбургской команды. Анатолий Гольшев на правах капитана подарил наставнику победную шайбу, а главный тренер «шоферов» пообещал разместить ее в собственном музее, где хранятся его памятные хоккейные вещи еще со времен игровой карьеры.

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы:
8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:
• ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
• ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.urf.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 7806.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

